
 

Ανακοίνωση Νο 8/27.12.24 

 

Συναδέλφισσες , συνάδελφοι,  

Στην παραπάνω  αγωνιώδη  και  επίμονη έκκληση πολλών  συναδέλφων, η Αναγεννητική 

Πρωτοβουλία δεν μπορούσε να μείνει αδιάφορη. Ανταποκρίνεται, συγκλίνοντας  στην συγκρότηση της 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ, όπως παρακάτω: 

Σ Υ ΝΑ Δ Ε ΛΦ Ι Κ Η  Ε Ν ΟΤ Η ΤΑ  

(Εν Δράσει – Αν. Πρωτοβουλία – πρ. ΔΗΣΚ –Ανεξάρτητοι) 

Δεκε μβριος 2024 

Για ο λους εμα ς που υπογρα φουμε αυτο  το κει μενο, η Συναδελφική Ενότητα αποτελει  την εκπλη ρωση της 

επιταγη ς πολλω ν συναδε λφων. Ενω νουμε λοιπο ν τις δυνα μεις μας, διατηρω ντας ην αυτοτε λεια μας, με τη 

ελπιδοφο ρα αναμονη  να αποκτη σουμε επιτε λους ε να δημοκρατικο  – διεκδικητικο  συλλογικο  ο ργανο 

αντα ξιο των προσδοκιω ν των συνταξιου χων της ΤτΕ. 

 Για ένα Δ.Σ. που θα συζητά όλα τα θέματα, σεβόμενο τις διαφορετικές απόψεις, με ουσιαστικές 

προσπάθειες σύγκλισης και σύνθεσης αυτών, ώστε η τελική απόφαση να είναι σεβαστή από όλους, 

 Για ένα Δ.Σ. που θα διεκδικήσει αποφασιστικά όλα τα εκκρεμή θέματα με προτεραιότητα την 

επιστροφή των αναδρομικών των 2 νόμων του 2012 , τη κατάργηση της μηνιαίας κράτησης του Ν. 

4024/11 και τη κατάργηση της ΕΑΣ. Επαναφορά των συντάξεων και του εισοδήματός μας, στην προ 

του 2010 κατάσταση. 

 Για ένα Δ.Σ. που θα υπερασπιστεί την αυτοτέλεια του Ταμείου Υγείας από κάθε κίνδυνο «άλωσής» του 

και θα προσπαθήσει για την πλήρη νοσοκομειακή κάλυψη όλων των συνταξιούχων μας. 

 Για ένα Δ.Σ που θα εκπροσωπεί , θα καλύπτει και θα ενημερώνει όλα του τα μέλη και θα στηρίζει τη 

διαφάνεια, τη συμμετοχή, τη συνεργασία, την ομαδική δράση.  

Πρε πει ο ΣΣΤΕ να ξαναγυρίσει επιτέλους στον ρόλο που καθορίζει το καταστατικό του, και οι 

ερχο μενες εκλογε ς ει ναι μια πρω της τα ξεως ευκαιρι α γι’ αυτο . 

Ας μη την αφήσουμε να χαθεί! 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

 

Ανδρουλα κης Δημη τρης, Αραβι δη Γιου λα, Βαξεβανα κη Ιουλι α, Επιτροπα κη Έφη, Ευσταθι ου Κω στας, 

Κοκκινο πουλος Δη μος, Λαου δης Φι λιππος, Λεβε ντης Ιωα ννης, Μπουλαλα  Αγγελικη , Μυγδα νης Δημη τρης, 

Πετρο πουλος Ίκαρος, Χαι δου της Στε λιος, Χα ρακα Παναγιω τα 

 

 


